
1. zárthelyi dolgozat, 2024. március 11.

1. [4P] Határozza meg az értelmezési tartományt, és oldja meg az egyenletet a valós
számok halmazán.

√
4x− 3

2x− 3
= 1

2. [4P] Ábrázolja Venn-diagrammon az alábbi halmazm¶veletek eredményét.

(a) A ∩B ∩ C (b) (A \B) ∩ C

3. [4P] Találja meg az összes valós gyököt, és alakítsa szorzattá a polinomot. Használjon
polinomosztást.

x4 + x3 − x2 − 10x

4. [4P] Vizsgálja meg a sorozatot monotonitás és konvergencia szempontjából.

an =
1− 2n

n+ 7

5. [4P]
lim
n→∞

√
n2 − 7−

√
n2 + n =?

1


